

民警被纪委约谈后坠楼身亡

事发江苏滨海县,纪检、检察等部门已介入调查

据中新社电 9月2日中午,江苏滨海警方发布消息称,当日凌晨,该县公安局民警刘某从县局八楼卫生间窗台上坠楼身亡。

据了解,9月1日晚,江苏滨海县公安局

民警刘某因涉嫌违纪,到局纪委接受谈话调查。谈话结束后,刘某借上厕所机会爬上县局办公楼八楼卫生间窗台企图跳楼。其他民警发现后立即对其劝说疏导,并联系其家人到现场做思想工作。同时,

该县公安局迅速组织现场施救。2日凌晨,刘某从窗台坠下,经送医院抢救无效死亡。

目前,滨海纪检、检察等部门已介入调查此事。

北京须凭身份证 购买含麻黄感冒药

据新华社电 北京市药监局下发紧急通知称,北京为遏制麻黄碱类复方制剂流入非法渠道,按照国家禁毒委员会和国家食品药品监督管理局要求,从即日起北京市民需凭身份证购买含麻黄碱类复方制剂,最多只能购买5个最小包装的含麻黄感冒药。

记者2日从北京市药监局了解到,药监局要求企业销售含麻黄碱类复方制剂时认真查验、登记购买者身份证,严格执行含麻黄碱类复方制剂单次零售数量限制的要求,严禁开架销售含麻黄碱类复方制剂,发现一人多次购买等异常情况应及时报告。此外,北京市药监局还要求全市所有药品零售企业在购入含麻黄碱类复方制剂时要严格核对药品追溯系统,销售票据无追溯码的或票据内容与追溯系统显示内容不符的不得验收入库。北京市药监局相关负责人介绍,对导致药品类易制毒化学品或含麻黄碱类复方制剂流入非法渠道的药品生产、批发企业,一律吊销《药品生产许可证》或《药品经营许可证》。涉嫌触犯刑律的,将移送公安机关处理。

威胁炸深航嫌犯被抓,连说“对不起”

除追究刑事责任外,或被追究附带民事责任



9月2日凌晨,嫌疑人熊毅被警方从飞机上押解下来

综合新华社

9月1日18时25分,在公安部统一指挥及广东、浙江警方和民航部门大力协助下,湖北警方在东莞一宾馆内将以匿名电话方式威胁炸深航航班的犯罪嫌疑人熊毅抓获。经初步审查,熊毅对捏造事实、恶意拨打电话威胁航班安全的事实供认不讳。昨日凌晨,熊毅被押回武汉。

匿名威胁致深航航班备降

经查,熊毅,男,1983年3月生,系湖北省十堰市人。8月30日晚10时43分,熊毅致电深圳机场客服电话,称在刚刚起飞的湖北襄阳飞深圳ZH9706航班上放置了爆

炸物,起飞45分钟后将引爆飞机,导致该航班紧急备降武汉天河机场。

事件发生后,湖北省委、省政府高度重视,迅速启动应急预案,调动公安、武警对机上人员、货物和机舱进行全面排查,未发现爆炸物。该航班乘客于次日转机安全抵达深圳。在公安部指挥下,湖北省公安厅于8月30日晚抽调省市相关警种精干力量成立专班,全力破案攻坚,经过多地警方和民航方面共同努力,1日晚,湖北警方在东莞一宾馆内将嫌疑人熊毅抓获。

嫌犯下飞机连说“对不起”

昨日凌晨零时24分,大批警察布满武汉天河机场,深圳飞抵武汉的CZ6406次航班上,戴着头套的熊毅被特警押下舷梯。

身着T恤的他戴着头套、手铐,身材短而壮。有人问他有什么话要说,他连说了好几声“对不起”。

押解他的民警介绍,路上他曾说,没想到会有这么严重的后果。熊毅做二手车生意,今年29岁,湖北十堰人,平时在深圳、襄阳、武汉三地来回跑,并不是网传的学生身份。民警将其抓获后,为了赶回湖北,从东莞用了一个小时到达深圳,正好赶上了晚点的南航CZ6406次航班。目前,此案正在进一步审理中。

记者9月2日从有关方面获悉,犯罪嫌疑人熊毅除了将被追究刑事责任外,还可能将被追究民事责任。

目前,湖北方面正与深圳航空公司方面进行相关损失的统计工作。

四川两武警战士 抗洪抢险英勇牺牲

据新华社电 受连日暴雨影响,8月31日下午,四川省凉山彝族自治州冕宁县境内突发重大洪灾险情。在抢险救援中,武警四川总队凉山支队四中队排长王斌、上等兵周康壮烈牺牲,上等兵王东海失踪。

8月29日以来,凉山州普降暴雨,安宁河水暴涨。8月31日12时后,冕宁县泸沽镇北侧安宁河上的一座老桥及南侧的泸沽铁路大桥相继出现断裂和溃堤,镇内300多名群众受困。12时25分,担负泸沽铁路大桥守护任务的武警四川总队凉山支队四中队21名官兵在中队长严春阳带领下,前往泸沽镇担负疏散和转移群众任务。经过4个小时全力救援,官兵先后解救被洪水围困的1名孕妇、1名老人和小太阳幼儿园33名儿童,转移群众360多人。救援过程中,5名官兵卷入河道。经转移后的群众全力救援,其中,士官刘旭全、张挥在下游获救,中尉排长王斌、上等兵王东海失踪。目前,军地千余名救援人员正全力搜寻失踪战士王东海。

老人因不满强征 政府大楼跳楼身亡

据新华社电 针对网传河南省扶沟县一老人因抗议强征跳楼身亡,记者从当地有关部门了解到,经过现场勘查和法医鉴定,该村民为“自主性坠亡”,坠楼原因系不满政府强征强拆,且补偿标准过低。

据了解,62岁的朱中洲是扶沟县练寺镇大蒲村人,在村里即将进行的大蒲新型社区建设中,家里的房屋和菜棚均面临拆除。因为对补偿标准不满,老人于8月22日前往镇政府找有关领导协商,随后在政府院内跳楼身亡。

扶沟县公安局党委委员韩富中告诉记者,经过警方勘查和法医鉴定,现场没有搏斗痕迹,朱中洲系当天9时前后从3楼自主性坠落,并导致“创伤性失血性休克死亡”。练寺镇人大副主席刘金波介绍,因为事件发生在镇政府大院内,为此政府决定给予死者家属一定的经济补偿,老人最终于8月29日安葬。刘金波拒绝透露补偿金额。

北京昌平近两百只蟾蜍横穿马路

从何而来成了一个谜,可能与天气有关

据《北京晚报》报道 “快看,蟾蜍!”9月1日晚9点多钟,在北京昌平十三陵仙人洞村南去昌平城区方向的马路上,出现了近200只蟾蜍横穿马路的一幕。尽管路上来往车辆纷纷避让,但还是有不少蟾蜍被车轮轧死。

“马路上满地都是,躲都躲不开。”司机张先生称,当晚9点30分左右,他驾车带着妻女到昌平妇幼医院看病,途经仙人洞村时,看到大量蟾蜍成群结队地过马路,其中

大部分已被轧死、变形。于是,他减慢车速非常小心地驾驶,以避免伤害路上的蟾蜍。

“刚开始我以为是石头,后来戴上眼镜一看,竟然是蟾蜍!有的几只挨在一起,有的是单独的,都趴在马路上一动不动。”村民韩女士说,发现蟾蜍的这条南北方向的马路上有一个坡,从上坡到下坡的两百多米长的路段,趴着大批过马路的蟾蜍,总数估计有近两百只。

昨天一大早,附近村民们发现,马路上

全都是蟾蜍尸体。有的还保持着趴在路面上的姿势,有的则被碾得支离破碎,已分辨不清头脚。村民称,这些蟾蜍呈土黄色,有拳头那么大。“我第一次见到这么多蟾蜍。”韩女士说,当时雨下得很大,但路面上却没有多少积水,估计这些蟾蜍是要横穿马路到西边的小山上。然而,附近并没有水塘,也没听说过有蟾蜍养殖场,这些蟾蜍从何而来就成了一个谜。她认为,这些蟾蜍过马路可能与天气有关。